
 

 

 

 

 
 
 

 
 
校内の音楽会に先立ち、FOSTER ホール（昭島市民会館）にて、小学校音楽会が開催されました。 ４年ぶ

りに全員合唱を奏でることができ、市内の小学生が一つになった実感がしました。富士見丘小の紹介(1MB) 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
本校の学芸的行事は、毎年「音楽会」としています（３年目。継続することにより、

子供たち自身が見通しをもって、主体的に取り組むようになりました。 

今年度は、４年ぶりに人数制限を設けず開催することができ、多くの保護者・地域

の皆様にお越しいただきました。子供たちの最高の演奏をお聴きいただき、心より感

謝申し上げます。子供たちにたくさんの拍手を贈ります。 

６年生アンコール後、保護者の皆さんが立ち上がり、前方に出て、子供たちと一体

となって「ダンスホール」をたのしみました。  

かけはし昭島市立富士見丘小学校 令和 ５年 1１月 ２5 日 

 校長だより No. ４０      稲 垣  達 也 

合唱 「with you smile」（４MB）  午後の部のトップバッターでしたが、とても美しい歌声でした。市

内で最も少ない３７人ですが、全員がリズムに合わせてスイングし、心の一体感が伝わってきました。  

合奏「ダンスホール」（２MB）  短い練習期間、少ない人数で、一人一人が確かな音色を奏で、全員が主人

公になりました。素晴らしい演奏でした。 

http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5RenonSyoukai.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5RenonUta.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5RenonGassou.mp3


 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

○ １年生で、色々な楽器に触れて良い経験をしていると思いました。今後ともご指導宜しくお願いします。 

○ １年生で、ここまでできるんだと感心しました。みんな頑張っていて、驚きました。いつもご指導いた

だき、ありがとうございます。 

○ 毎日家で練習を頑張っていました。全員の声が合わさって力強く素敵な合唱でした。合奏もやりたかっ

た楽器に挑戦できて嬉しそうでした。これからも音楽の楽しさをたくさん感じてほしいと思います。 

○ かわいらしい様子が伝わる中で、年長さんの時にはなかったしっかりと演奏や歌う姿に成長を感じ感動

しました。曲紹介のセリフもあり、大きい声でしっかりと言えてとっても嬉しく思いました。 

○ みんな一生懸命で、みんなしっかりと演奏できていました。音読の宿題の代わりに歌の練習なのも良か

ったです。合奏ではお話にそって子犬の気持ちを表現していて見応えがありました。 

○ 生き生きした表情で音楽を楽しんでいる姿がとてもよかったです。子犬のマーチは、それぞれの子犬の

気分が伝わるような演奏になっていて楽しかったです。皆とても一生懸命頑張っていて感動しました。 

「世界中の子供たちが」

「エール！！」

「こいぬのマーチ」

１年生が大切にしている「えがお」。

みんなと仲良く、楽しく、笑顔で過ごせ

ることの素敵さを、斉唱で表現。合奏で

は、元気な子犬が散歩して踊ったり、

雨が降ってしょんぼりしたり、晴れて喜

んで笑顔になったりする様子を想像し

ながら楽しんでいただきました。 

http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya11SekaiHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya12YellHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya13KoinuHP.mp3


 
 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

〇 ２年生のちょっと緊張した表情の中、かわいらしく踊っている姿が印象的でした。衣装も揃っていて演

奏もとても上手でした。先生方ご指導ありがとうございました。 

○ ２年生で鉄琴ができていたのがすごい。あどけなさと成長が見られる良い機会でした！ 思っていたより

も完成度が高く、凄く良かったです！ 我が子の成長を感じられました！ 

○ ２年生らしい可愛さと、しっかりとした歌声と演奏に成長を感じました。みんな、たくさん練習したん

だろうなって頑張っている姿を見て思いました。とても良かったです★ 

○ 振り付けのあるドレミの歌の斉唱など可愛らしさもあり楽しく拝見させていただきました！合奏もみん

な一生懸命取り組んでいてとても良かったです！ 

○ ドレミの歌は動きがあり見ていて可愛かったです。ありがとうございました。 

○ 歌の振り付けが低学年らしくて可愛かったです。昨年度よりも上手になっていて、一生懸命練習したん

だと感じました。長さもちょうど良く、頑張った姿を見られて良かったです。 

○ 音符がついた衣装が可愛らしく、演奏も歌も素晴らしかったです。来年も楽しみにしています！ 

 
「夕やけ小やけ」

「夕日」

「ドレミの歌」

歌うって楽しい！鍵盤ハーモニカ楽

しい！合唱って楽しい！振り付けって

楽しい！たくさんの楽しい気持ちを込

めて、音楽会にチャレンジしました。「ド

レミの歌」では、音階ごとの振り付けが

とても可愛らしく、きれいな声の斉唱

を、会場も一体となって楽しみました。 

http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya21YuuyakeHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya22YuuhiHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya23Doremi1HP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya23Doremi2HP.mp3


    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

保護者の皆様より  
 

○ ３年生になり少しずつお兄さんお姉さんになってきて難しい時期なのかなと思っていましたが、頑張っ

ている姿が微笑ましく、安心しました。子供の成長を感じられてとても良かったです。 

○ 去年より更に一体感があり、全体にまとまりがあって素敵でした。緊張感のある顔も格好良かったです。

歌も演奏も上手で楽しませていただきました。ありがとうございました。とても成長を感じました。 

○ 子供たちの真剣に取り組む姿、緊張感のある表情がよく見え、感動しました。ご指導いただきありがと

うございました！ 

○ 衣装を秋の葉っぱの色でそろえているのが、さり気なくて良かった。とても楽しく鑑賞することができ

ました。楽器、合唱両方聴けてよかったです。子供の成長を感じられてとても良かったです。 

○ 最初は緊張した様子でしたが、時おり歌いながら笑顔も見られてとても良かったと思います。元気な声

がとても印象的でした。 

○ 子供たちの演奏も、滅多に見られない真剣な眼差しも感動しました。そして、案内や声をかけてくれた

先生方の対応が優しく、素敵な会だったなと思いました。 

○ 最初と最後の台詞が素敵でした！合奏もみんな一生懸命で素晴らしかったです。合唱もよく声が出てい

て感動しました。 

 

「気球に乗ってどこまでも」

「チキチキバンバン」

３年生のテーマは「挑戦」です。音楽

会に向けて、初めてのリコーダー演奏

や初めての二部合唱と、たくさんの初

めてに挑戦し練習を重ねてきました。

ある時は元気に、ある時はきれいに、

いろいろな演奏にチャレンジしてきた

成果を出すことができました。 

 

http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya31Kikyuu.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya32Kawawa.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya32Kawawa.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya33Chitty.mp3


 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

保護者の皆様より  
 

○ ４年生の歌はとても綺麗で感動しました。４年生でアルト、ソプラノが出来るなんて思いませんでした。 

○ ４年生の伴奏を生徒が、演奏していて驚きました。インタビュー構成にしていて楽しかったです。とて

も素晴らしい演奏でした。短期間にもかかわらず歌も楽器もよく練習をがんばったのだと思いました。 

○ ４年生の初めのインタビュー形式の掛け合いが楽しそうでした！ 演奏も素敵でした。衣装は統一されて

いるような、いないような印象を受けました。ステキな時間をありがとうございました。 

○ リコーダー、合唱、合奏とバランスよく楽しめました。すべて、とても良かったです。岡本先生と前三

盛先生の指揮も上手で、みんな笑顔でいきいきとしていて感動しました！！先生方、お疲れ様でした！ 

○ 始まりの演出からもう楽しかったです。きっとこの日の為に沢山練習したんだろうなぁと思ったら笑い

ながら泣いてしまいました。 

○ リトルマーメイドの曲は、子供たちと家でもよく歌ったり聴いたりしていたので楽しみにしていました

が、本当に素晴らしい演奏でした。指揮者を見ながらそれぞれのパーツをリズムにのせて演奏していて、

一体感があってとても素敵でした。 

第 ４ 学 年  
リコーダー

「ハローシャイニングブルー」

４年生のテーマは「前進」です。昨日

の自分より一歩でも成長しようと、前向

きな言葉をかけ合いながら、向上心を

もって日々の練習に取り組んできまし

た。勇敢に、堂々と「すてきな一歩」を

踏み出し、ぐんぐんと前進していく様子

を表現しました。 

 

http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R4Ongakukai4nen2.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya41AuraLeeHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya42HelloHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya43partHP.mp3


 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

保護者の皆様より  
 

○ ５年生はすごく楽しくやっていて微笑ましかったです。素晴らしかったです。 

○ ５年生にもなると、合唱、合奏の音色もとても素敵で、感動しました！ 素敵な音楽会を開いていただき、

ありがとうございました。楽しそうな笑顔が見られて嬉しかったです。 

○ 指揮に合わせて揃えることや、強弱、音符の長さを変えることなど、いろんなポイントを学んで、それ

を表現しようとしていることが伝わってきました。とても良かったです。感動しました。 

○ みんなで楽しんで演奏＆合唱しようとしている感じが伝わってきました。 

○ 歌声がとても綺麗で、よく揃っていて上手です。来年が楽しみな学年です。合奏曲も、合わせるのが難

しそうな曲で練習をたくさん頑張ったんだなと思いました。家族で鑑賞できて良かったです。ありがとう

ございました。 

○ 合唱は若干声が小さく、最初は心配しましたが、楽器演奏に入ると皆楽しそうに奏でていたのは見てい

てとても楽しかったです。 

○ 気持ちを 1 つにして合奏合唱していて素敵でした。音楽の楽しさを知ることが出来たと思います。歌が

上手になってびっくりしました。演奏も難しい曲かと思いますが 1 人 1 人が役割を持って楽しそうに演

奏していて、見ているこちらも楽しかったです。ありがとうございました。 

 

「アメージンググレイス」

「生命がはばたくとき」

合奏
「フレンド・ライクミー」

八ヶ岳の雄大な山々、私達も自然の

一部であることを実感しました。友達と

励まし合い登った飯盛山、闇を照らす

キャンプファイヤー、五感を研ぎ澄まし

て学んだ森の再生と調和。時に厳しく

時に美しく、私達を生かしてくれる自然

への感動と畏敬の念を表現しました。 

 

http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya51AmazingHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya52SeimeiHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya53FriendHP.mp3


 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

保護者の皆様より  
 

○ ６年生のアンコールでみんな一つになって音楽を楽しむ姿を見て、来年自分の子供たちが 6 年生になっ

た時もこんな風だと良いなと思いました！ ご検討いただけたら幸いです。 よろしくお願い致します！ 

○ ６年生の演奏とアンコールも会場が一体となって、とても楽しく素敵な空間だったと思います。我が子

が６年生になるのが楽しみです。 

○ 最後の音楽会でさみしい気持ちがありましたが、最後にアンコールでみんなが楽しそうに合奏している

姿を見て、本当にうれしい気持ちでいっぱいになりました。素敵な音楽会でした。ご指導いただいた先生

方に本当に感謝です。ありがとうございました。 

○ ダンスホールの合奏、一人一人が輝いていてハーモニーを皆で楽しんでいる様子に感動しました。最終

学年の素晴らしい思い出なりました。 

○ 体を揺らしての歌など表現もありとても感動しました。難しい曲に挑戦しみんな頑張っていた。最後の

アンコールも盛り上がってとても楽しかったですし、先生方の気持ちがとても嬉しかったです。 

○ アンコールが良かったです！ 保護者と一緒に最後まで楽しめて、これこそ音楽会って感じでした。導い

て下さった先生方に感謝しかありません！ 子供たちが全力で楽しんでいたのが素晴らしかったです。 

○ 小学校最後の音楽会とても感動しました！ 先生方のおかげです。感動で涙が出ました。心から感謝致し

ます。ありがとうございました！ 

○ 最高学年らしい演奏を聞けて感動しました。また、みんながみんな楽しそうに演奏しているのがとても

可愛らしかったです。音楽会は 6 年生最後の行事なのでこのような機会を作って下さり誠にありがとうご

ざいます。爽やかなハーモニーを楽しく聴きました。 

 
「虹の彼方に」

合唱

合奏

ア ン コ ー ル 編

６年間クラス替えがなく、単学級のま

ま進級してきた６年生。テーマは「和」

です。チームワークとしての「和」を大

切に、大河ドラマや故郷への想いを紡

ぐ勇壮な「和」の世界を表現しました。

少ない人数ですが、聴いてくださる皆 

さんの心に伝わる演奏を目指しました。 

http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya61HoshiniHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya62WithHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya63DanceHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya64EncoreHP.mp3


 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

保護者の皆様より  
 

○ 感動して泣いてしまいました。さくら全員が参加できるよう工夫してくださり、先生方には感謝しかあ

りません。迫力あり、とてもかっこよく、何度見ても素晴らしいと思います。ありがとうございました。 

○ みんなでペットボトルや色んな物を工夫して演奏している姿も、とても迫力があって、聴くだけじゃな

くて、見た目でもかなり楽しめました！ また来年の音楽会も楽しみです。 

○ さくら学級の演奏が印象的でした。独創性があり、演出も面白くて子供にも好評でした。 

○ ビオトープに関連して、鳥や虫の鳴き声。自作の音を使って自然を意識した表現。とても良かったと思

います。森の神を意識したのかなー。壮大さが伝わってきました。 

○ バードコールからの演出。おぉ！って身震いしました。さくらだからこそ出来る枠にはまらない感じは、

通常級には無いものですね。先生方が子供たちの可能性を受け入れ、解放しているように思いました。 

○ 準備も含めて子供たちが楽しんで取り組めるものになっていると感じます。子供たちが音を出すことを

楽しんでいるようです。自分が当時通常の学級でやっていたものより、自由で楽しそうで羨ましいです。 

○ さくらの音楽祭とても楽しみにしています。それぞれの個性を汲み取って、技術だけでなく、体現しか

らだで感じる音楽だなあと楽しく観ました。合唱合奏の他に踊りもあって、見ていて楽しかったです。 

 

「 地球儀 」

さくら学級のテーマは「彩（いろどり）」

です。さくら学級の子供たちひとりひとり

の持ち味は、色とりどりの音色です。1

学期から取り組んできた「和太鼓」を低

中学年が力強く打ち、高学年の伴奏に

乗せて、共生をうたった「ツバメ」を元気

な歌声とともにお届けしました。 

http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya7Sakura1MoriHP.mp3
http://www.city.akishima.ed.jp/~fujimi/nikki/R5OngakuHogosya7Sakura2ChikyuHP.mp3


 
 

○ とてもいい演奏でした！ ありがとうございます。家でもよく練習していて楽しく取り組めていてよかったで

す。ありがとうございました。 

○ 夏休みリコーダーの穴がうまく塞げず変な音ばかりだったのが、きれいな音と曲になっていたことに成長を

感じられたのが良かった。 

○ 家でも毎日歌ったり練習していたので、それを本番で見られてうれしかったです。みんなとても上手でした！ 

子供たちの一生懸命に練習した姿が目に浮かび、立派に演奏している姿に感動しました。 

○ 楽器選びのオーディションで一番始めに木琴に決まったとのことですごく張り切っていました。ユーチュー

ブで演奏する曲を聴きながらイメージトレーニングをしたりと日々頑張っていました。 

○ 家での練習を見ていましたが、本番はみんなで練習の成果を発揮できていてよかったです。昨年に比べ、歌声

が「元気」だけじゃなく、「きれい」になったと思いました。ご指導ありがとうございました。 

○ 普段の練習から楽しんで取り組んでいると感じていましたが本番の頑張っている姿を見て気持ちが伝わって

きました。ご指導いただきありがとうございました。一人一人頑張っていて、感動しました。 

○ 歌も演奏もたくさん練習したのが分かりました。セリフも一人一人大きな声で格好良かったです。今後の活

動も楽しみです。 

○ 子供達から毎日話を聞いていましたが、今日の様子を見てもこの日の為に一生懸命練習してきたことが伝わ

りました。よく頑張ったと思いますし、先生方もお疲れ様でした。ありがとうございました。 

○ 音楽会が近づくにつれ、家庭でもよく話題に上がり家族みんなで楽しみにしていました。来年の音楽会も今

から楽しみにしています。 

○ 澄んだ歌声、まとまりのある合奏、とっても聞きごたえのある音楽会でした。みんなが懸命に取り組む姿に去

年よりも完成度が高く、成長を感じました。とても素敵な音楽会でした。 

○ 昨年よりも堂々としていて、子供達の成長を感じた音楽会でした。 

○ 一生懸命取り組む姿に成長を感じました。子供たちも達成感があったようです。ありがとうございました。み

んなで一生懸命取り組んでいる姿がとても素晴らしかったです。 

○ みんな立派に合唱、合奏していて、小学生すごいなあと感心してしまいました。家でも宿題で歌ってくれてま

したが、全員揃ってやるとまた迫力もあっていいですね。 

 

 
 

○ 各学年のテーマがあり、懸命に表現する姿や奏でられる音からメッセージが伝わってきました。どの学年も

素晴らしい発表、演出で、愉しい時間でした。担任の先生方と子供たちの共演も楽しかったです。 

○ 心を打たれましたし、指揮に立った先生の顔をみた息子の表情がニコニコとほころんだのを見て、日頃から

良い関係を築けているのだろうと感じました。先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。素敵な音楽会をあり

がとうございました。 

○ 生徒、先生が一致団結となり楽しそうに演奏、合唱していたのが伝わりました。最後のアンコールにも応じて

下さりありがとうございました。担任の先生が誰よりも楽しんでいて、見てて嬉しかったです。 

○ ６年生も期待して鑑賞させて頂きましたが、加藤先生の蝶ネクタイ姿も一緒に楽しんでる感が感じられ、全

力でご指導して頂いていると思いました。とても、楽しい音楽会でした。ありがとうございました。 

○ 先生方の指揮も子どもたちへの想いに溢れていて、とても温かい気持ちになりました。素敵な音楽会を鑑賞

させていただき、ありがとうございました。 

○ みんな頑張ってたのはもちろんですが、先生達が一丸になってやってくれてる感じがとても嬉しかったです。

タキシードかっこよかったです(^^) 

○ 世界観がしっかり作られている中で、生き生きと楽しそうに演奏していたのが印象的でした。先生方が一緒

に創り上げて下さったからこそ、安心して発表できたのかなと思います。ありがとうございました。 

 



 
 

○ 鑑賞人数や学年の制限なく見ることができる状況で良かったです。マットと椅子で段差をつけていたことで、

昨年よりも見やすかったと思います。子供たちの頑張っている姿をみられて、良かったです。 

○ 子供から衣装について聞きました。曲のイメージや手持ちの服をもとに、みんなで話し合って、自分たちで衣

装を決めたかったとのことでした。とても良いと思います。 

○ 幼稚園の行事とかぶっていた為、入れ替え制で時間がはっきりしていて助かりました。入れ替え制は継続し

てもらいたい。体育館も温かくて良かった。学年ごとの入れ替えもスムーズでした。 

○ 様々なご配慮のおかげでマナーある会になったと思います。学年毎の観覧はスペースにも余裕があり今後も

このようにして欲しいと思います。会場も落ち着いた様子で、ゆっくりと鑑賞する事が出来ました。 

○ 保護者の入れ替え制がとても効率良いと思いました。間近で子ども達の頑張りを見ることができて良かった

です。入場の入れ替えは大変さもありますが、公平が保ててよかったと思いました。 

○ 全学年見られるようになったのがすごくよかったと思います。それぞれの学年の良さがあり、個性もあり素

晴らしかったです。6 年生は最後に観客も前に出て、みんなで一緒に楽しめて最高でした！ 

○ 今年は全学年の人数制限無しの鑑賞が可能とのことで、子供達の発表を大いに堪能させていただきました。

低学年にはまだ可愛らしさのある歌声、高学年には表現力も備わった合唱、どれも感動しました。 

○ 観客の流れがとてもスムーズでよかったです。 

 

 
 

○ 衣装は学校から指示される服を持っていない場合もありますし、もう少し考えてもいいのではないかと思い

ました。わりと誰でも持っている色で統一していただけると助かります。→ 要配慮 

○ 毎回の入れ替え制について、複数学年に孫を持つ高齢の方は移動が大変だと思われました。身体が不自由な

方や高齢者の方への席を少し用意するなど配慮があっても良いのではと思いました。→ 設置する 

○ 運動会のように居場所を紙に自分で書いて持って帰ってくると良いかもしれません。子供本人と言っている

ことが合わない人もいたようです。→ 要工夫 

○ 最後の靴の履き替え場所が混乱してしまいました。→ 要工夫 

○ 外からスリッパを履かせるのであればブルーシートゾーンが欲しかったです。→ 要工夫 

→ 待機場所 昨年度のように室内にする 昇降口内 あるいは 廊下も使って とか 

○ ベビーカーの置き場 → 設置する 

 

 

○ シート席の方が中腰になって撮影していたり、正座し、さらに頭の上からスマホ撮影されていている方もお

られモヤモヤしてしまいました。 

○ 保護者の方の香水の香りがきつく感じ、外で待っている間に具合が悪くなってしまいました。タバコと同じ

く、ご配慮頂きたくお願い致します。 

 
 

 

６年生アンコール後、保護者の皆さんが立ち上がり、前方に出て、子供たちと一体となって楽しく「ダンスホール！」 


